#965634

UTDRAGBAR

FGRVARINGSLADA
TILL PICK-UP

¥ Lastkapacitet: 120KG/lada
0 Enkel atkomst till din utrustning
¥ Optimera fdrvaringen pa lastflaket

Rev. October 4, 2024 3:57 PM



#565634

TRUCK BED

STORAGE SYSTEM

B Load capacity: 120KG/drawer
B Easy access to your gear
B Optimize Truck Bed Storage

LASTEPLAN
OPPBEVARINGSSYSTEM

B Lastkapasitet: 120KG/skuff
B Enkel tilgang til utstyret ditt
B Optimaliser lasteplanoppbevaring



#565634

LADFLADE
OPBEVARINGSSYSTEM

B Lastkapacitet: 120KG/skuffe
B Nem adgang til dit udstyr
B Optimer ladfladeopbevaring

LAVA

SAILYTYSJAR-
JESTELMA

I Kantavuus: 120KG/laatikko
B Helppo paasy varusteisiisi
B Optimoi lavan séilytystila



01. OVERSIKT & MONTERING sv

OLOVERVEWEASSEMBY
oLovERSKTaRONTERRG

Steg 1: Anslut Iadan till bilen (Fig.1)
Step 1: Connect the box to the car (Fig.1)

[ sv
 en
Trinn 1: Koble boksen til bilen (Fig.1) [ no |
| ok |
[ F

Trin 1: Forbind boksen med bilen (Fig.1)
Vaihe 1: Yhdisti laatikko autoon (Kuvio 1)

M8x16 Yttersexkants-

flansskruvar - 8 stycken m
M8x16 External hexagon
FIG.(KUVIO)1 ¢ flange screws-8 pieces  |Ell

M8x16 Utvendig sekskant-
flensskruer - 8 stykker m

M8x16 Ekstern sekskant-
flangeskruer - 8 stykker

M8x16 Ulkoinen kuu-
siokantainen laipparuuvit
- 8 kappaletta




Steg 2: Installeraladorna (Fig.2)
Step 2: Install drawers (Fig.2)

[ sv
[ en
Trinn 2: Installer skuffene (Fig.2) [ no |
| ok |
[

Trin 2: Installér skufferne (Fig.2)
Vaihe 2: Asenna laatikot (Kuvio 2)

FIG.(KUVIO)2

Steg 3: Installera arbetsytan (Fig.3) - Ovandel/golv/durkplat ingér ej El
Step 3: Install the work surface (Fig.3) - Top/floor/deck plate not included E
Trinn 3: Installer arbeidsflaten (Fig.3) - Overdel/qulv/dekkplate er ikke inkludert m

Trin 3: Installér arbejdsfladen (Fig.3) - Overdel/qulv/daekplade er ikke inkluderet
Vaihe 3: Asenna tydpinta (Kuvio 3) - Yldosa/lattia/kansilevy ei sisélly

!

FIG.(KUVIO)3

M6x30 Sexkantig forsankt
skruv - 6 stycken m

M6x30 Hexagon countersunk
head screws-6 pieces

M6x30 Sekskantforsenket
skruer - 6 stykker m

M6x30 Sekskantet forsaenket
hovedskruer - 6 stykker

M6x30 Kuusikulmainen upo-
tettu ruuvi - 6 kappaletta n




Steg 4: Slutdiagram (Fig.4)

Step 4: Completion diagram (Fig.4)
Trinn 4: Fullfgringsdiagram (Fig.4)
Trin &4: Afslutningsdiagram (Fig.4)
Vaihe 4: Valmistuskaavio (Kuvio 4)

FIG.(KUVIO) 4

02. MAX. BELASTNING PER LADA: 120KG

Yttermatt:

® Hgjd:220mm
® Bredd: 445mm
® | dngd: 1185mm (inklusive handtag)

Innermatt:

® Hojd: 174mm
® Bredd: 366mm
® | dngd: 994mm

SV



02. MAX. LOAD PER BOX: 120KG EN
Outer dimensions:

® Height:220mm
® Width: 445mm
® | ength: 1185mm(including handle)

Inner dimensions:

® Height: 174mm
® Width: 366mm
® | ength: 994mm

02. MAKS. LAST PER BOKS: 120KG NO

Yttermal:

® Hgyde: 220mm
® Bredde: 445mm
® | engde: 1185mm (inkludert handtak)

Innermal:

® Hgyde: 174mm
® Bredde: 366mm
® | engde: 994mm

02.MAKS. BELASTNING PR. KASSE: 120KG DK

Ydre dimensioner:

® Hgjde: 220mm
® Bredde: 445mm
® | zengde: 1185mm (inklusive handtag)

Indre dimensioner:

® Hgjde: 174mm
® Bredde: 366mm
® | engde: 994mm

02. MAKS. KUORMA PER LAATIKKO: 120KG FI

Ulkomitat:

® Korkeus: 220mm
® | eveys: 445mm
® Pituus: 1185mm (sisaltéden kahvan)

Sisamitat:

® Korkeus: 174mm
® Leveys: 366mm
® Pituus: 994mm



PELA

Kontakt

@ Solangsviagen 13,513 70 Boras
033-202650
& order@pelatools.se

Miljoskydd / Skrotning

Atervinn o6nskat material, slang det inte bland hushallssoporna. Alla
maskiner, tillbehér och férpackningar skall sorteras och ldmnas till en
atervinningscentral och dér kasseras pé ett miljovanligt sétt.

Contact

@ Soliangsvagen 13, SE-513 70 Boras
+46 33-202650

¥ order@pelatools.se

Environmental protection /Scrapping

Recycle any unwanted material, do not throw it in the household rubbish.
Allmachines, accessories and packaging must be sorted and left ata
recycling centerand disposed of inan environmentally friendly manner.

Kontakt

@ Solangsvéagen 13, SE-513 70 Boras
+46 33-202650
& order@pelatools.se

Miljebeskyttelse/skrotning

Genanvend ugnsket materiale, smid det ikke i husholdningsaffaldet. Alle
maskiner, alt tilbehgr ogal emballage skal sorteres og afleverespa en gen-
brugsstation, hvor det skal bortskaffes pa en miljgvenligmade.

Kontakt

@ Solangsvéagen 13, SE-513 70 Boras
+46 33-202650
¥ order@pelatools.se

Miljevern/kassering

Gjenvinn ugnsket materiale. Det skal ikke kastes sammen med hushold-
ningsavfallet. Alle maskiner, alt tilbehgr og allemballasje skal sorteres og
leverestil en gjenvinningsstasjon og kasseres pa en miljgvennligmate.

Yhteystiedot

@ Soliangsvagen 13, SE-513 70 Boras
+46 33-202650

¥ order@pelatools.se

Ympiaristonsuojelu / Kaytdosta poistaminen

Kierrata kaytosta poistetut materiaalit. Alahavitaniita talousjatteen mu-
kana. Kaikki koneet, lisdvarusteet ja pakkaukset on lajiteltava ja vietava
kierratyskeskukseen, jossane havitetddnympéristoad saastavalla tavalla.




